



北京仁泽公益基金会

— Beijing RenZe Foundation —

关于终止“眼底黄斑变性基层行项目”的通知

眼底黄斑变性（AMD）是全球老年人视力丧失的主要原因之一，特别是在发达国家。在中国，随着人口老龄化的加剧，AMD的流行率和疾病负担也在不断增加。

流行病学现状：据估计，中国AMD的患病率随年龄增长而增加，特别是在65岁以上的老年人中。根据不同的研究，中国AMD的患病率大致在3.1%至4.6%之间。湿性AMD（也称为新生血管AMD或exudative AMD）是导致严重视力损失的更严重形式，而干性AMD（非新生血管AMD）则更为常见，但通常进展较慢。

AMD的疾病负担在中国是显著的，因为它不仅影响患者的视力和生活质量，还给家庭和社会带来经济负担。随着老年人口的增加，预计这种负担将会进一步加重。

由北京仁泽公益基金会发起中国眼底黄斑变性基层行项目，旨在提高基层医疗机构对眼底黄斑变性（AMD）的诊断和治疗能力，以及提升公众对这一疾病的认识和防治意识。

截止至2025年6月底，本项目正式结束，特此通知。

在此，感谢各界对本项目的支持和关注，如有任何疑问，请您于工作时间致电项目办热线（010-87101789），感谢您的理解和配合。

